Nombre:

1. El 30% del café que vende un determinado supermercado es descafeinado. De éste, el
20% es de marca blanca, mientras que del café vendido que no es descafeinado, sélo un 10% es de
marca blanca.

a) ¢Qué porcentaje del café vendido es de marca blanca y descafeinado?

b) ¢Qué porcentaje del café vendido es de marca blanca?

2. El 60% de los empleados de una empresa son mujeres. De ellos, un 10% ocupa puestos
directivos, mientras que el 25% de los hombres ocupa puestos directivos.

a) De entre los empleados de esa empresa, ¢qué porcentaje son directivos?

b) De entre los directivos, {qué porcentaje son mujeres?

3. En una clase el 30% de los alumnos aprueba matemdticas, el 60% aprueba economia y el 80% aprueba
al menos una de las dos asignaturas. Elegido un alumno al azar:
a) <¢Cudl es la probabilidad de que apruebe matemadticas y economia?
b) ¢Cudl es la probabilidad de que apruebe economia, si se sabe que aprueba al menos una de las
dos asighaturas?

4. De los correos electronicos recibidos en una empresa el dltimo mes, el 24% eran spam y estaban
escritos en inglés. Ademds se sabe que un 60% de los correos recibidos no eran spam y que el 30% de
los que estaban escritos en inglés eran spam.
a) Si se selecciona un correo al azar, ¢Cudl es la probabilidad de que estd escrito en inglés?
b) Si seleccionamos un correo que no es spam, ¢Cudl es la probabilidad de que estad escrito en
inglés?

Nota: En todos los ejercicios se valorard 0.25 puntos por la claridad en la explicacién, drboles,
desarrollo de probabilidades....
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